
ATA DA 57ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 

ESTADO DO MARANHÃO DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

 

Às nove horas do dia onze de dezembro de dois mil e vinte e um, presentes os Senhores 

Vereadores (as) e o Sr. Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho Marinho, 

Edimilson Pinheiro Vargas, Lanna dos Santos de Oliveira, Manoel Max Diniz da Silva, 

Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Pedro Arimar Portilho Aguiar, Leonel Sigmar 

Sousa Reis, Teodoro Carvalho Barros e Erinaldo Lopes dos Santos. Compuseram a mesa 

diretora o Excl. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Antônio Coelho Rodrigue, a Primeira dama e 

Secretária de Planejamento, Orçamento e Gestão-Janete Martins, o Excl. Sr. Vice Prefeito 

– Domingos Diniz de Carvalho e sua esposa – Laudecy Pimentel, O Revmo. Padre Edgar 

da Silva, O Revmo. Pastor Wesley Jonecy, o Excl. Sr. Presidente da Câmara de Montes 

Altos/MA-Jeronimo Vitor Santos Pereira, a Excl. Sr. Prefeita de Lajeado Novo- Ana Lea, o 

Excl. Sr. Presidente da Câmara de Verdores de Lajeado Novo- Edimar Pezão. Secretário de 

Infraestrutura do Maranhão-Clayton Noleto, o Presidente da AGEMSUL- Davison 

Nascimento, a Ex.ma Vice Prefeita de Amarante-MA- Cleiva Sousa. Com número legal e 

sob a proteção de Deus, o Sr. presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou aberta a 

presente sessão. Em seguida o Padre Edgar fez a leitura bíblica do Salmo 22. Logo em 

seguida a secretária fez a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada sem restrições. 

Expediente nada constou. Pequeno Expediente: O vereador Edimilson Pinheiro Vargas 

mencionou sua felicidade por mais esse período Legislativo e parabenizou o Sr. Presidente 

por todas as benfeitorias feitas nessa Augusta Casa de Leis. O vereador Erinaldo Lopes dos 

Santos agradeceu a Deus pelo Ano que se passa e desejou que o outro seja bem melhor que 

esse. O vereador Teodoro Carvalho Barros parabenizou o Sr. Presidente pelo que ele está 

fazendo por esta Casa e parabenizou o Sr. Prefeito por sua administração. O vereador Leonel 

Sigmar Sousa Reis parabenizou o Sr. Prefeito Antônio Coelho por sua forma de trabalho 

nesse 1º ano legislativo. O vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar mencionou estar muito 

feliz por fazer parte dessa Gestão e relatou que está fazendo um trabalho para o povo. A 

vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro mencionou ser uma honra fazer parte 

dessa Casa e parabenizou o Sr. Presidente por seu olhar especial a essa Augusta Casa 

Legislativa, parabenizou também os funcionários dessa casa e os secretários presentes, em 

especial a pasta da Saúde em nome da Secretária Mirian Honorato. Finalizou parabenizando 

o Sr. Prefeito por seu 1º ano de mandato. O vereador Manoel Max Diniz da Silva agradeceu 

o Sr. Prefeito pela parceria e o parabenizou por ter trabalhado tanto nesse 1º ano de mandato. 

Ato contínuo relatou a importância das ordens de serviço que serão assinadas nesse dia e 

finalizou parabenizando Sitio Novo por seus sessenta anos. A vereadora Lanna dos Santos 

de Oliveira teceu alguns agradecimentos as pessoas que acreditam no seu trabalho e que a 

colocaram aqui. Em seguida agradeceu ao Diretor do Hospital-Horácio, Dr. Guido, Dr. 

Edimilson e todos os funcionários do Hospital Municipal por sempre atender seus anseios 

prontamente, finalizou agradecendo o público presente. O vereador Levi Coelho Marinho 

convidou o Prefeito de Ribeiraozinho para fazer parte da mesa diretora. Agradeceu o prefeito 

Antônio Coelho por sua confiança e espera retribuir ao município a confiança lhe 

depositada. E relatou o belíssimo trabalho executado pelo Sr. Prefeito nesse 1º ano de 



mandato. O Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, solicitou que a equipe de 

comunicação reproduzisse um vídeo das benfeitorias e aquisições na sua Gestão como 

presidente desta Augusta Casa de Leis. Citou sua satisfação por fazer parte deste Poder 

Legislativo e como é feita a distribuição dos repasses de recursos a Câmara de Vereadores. 

Relatou sua trajetória política e o respeito e igualdade com que ele trata todos os Nobres 

Pares independente de lado político. Finalizou agradecendo seus familiares, autoridades e 

Secretários presentes e agradeceu também a todos os Servidores desta Casa de leis pela 

parceria. Ao final o Sr. Presidente solicitou ao Revmo. Padre Edgar que fizesse uma oração 

e concedeu o uso da palavra ao Excl. Sr. Presidente da Câmara de Montes Altos/MA-

Jeronimo e a Ex.ma Vice Prefeita de Amarante-MA- Cleiva Sousa. Ordem do dia nada 

Constou. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente, José Ruimar Diniz Raposo, 

declarou encerrada a presente sessão. E para constar Lanna dos Santos de Oliveira, 1º 

Secretária, redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária Administrativa, lavrei a 

presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.  

 

SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS ONZE DIAS DO MÊS DE 

DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

 


